



Corrections (6/2017)

Certified Coding Specialist (CCS) Exam Preparation, Seventh Edition
AHIMA Product # AC400416

- Practice Questions, Question 28 (page 34)

In the correct answer choice B, the code 62311 should be replaced with 62322 since 62311 is a deleted CPT code for 2017.

- Practice Questions, Question 36 (page 37)

The code R473.01 under answer choice A should be replaced with R47.01. This is still the correct answer choice.

- Practice Questions, Case 2 (page 55).

The procedure section contains the text: "Then under AP fluoroscopy, a #18 gauge Epimed catheter was guided to the mid L3-L4 area of the nerve root in the midline." The correct code should be 62322, which includes the description "with imaging guidance (ie, fluoroscopy or CT)" (*AMA CPT Professional Edition, 2017*).

- Exam 2, Question 33 (page 194)

Answer choice D is incorrectly marked as correct, but the rationale aligns with answer choice B. However, CPT Codes 92920 and 92921 only include the angioplasty and say nothing about a stent. 92928 and 92929 include both the PTCA and the stent insertion. Based on the question, answer choice B is correct with the codes modified to 92928-LC, 92929-LD.

- Exam 2, Question 35

Code 36904, Percutaneous transluminal mechanical thrombectomy and/or infusion for thrombolysis, dialysis circuit, any method, including all imaging and radiological supervision and interpretation, diagnostic angiography, fluoroscopic guidance, catheter placement(s), and intraprocedural pharmacological thrombolytic injection(s) should be used.

- Exam 2, Patient 1 (page 291)

The description for code 28296- TA should be Hallux valgus (bunionectomy), with sesamoidectomy, when performed; with distal metatarsal osteotomy, any method.

- Exam 2, Patient 6 (page 295)

OT9B70Z should not be coded in this case because insertion of the drainage device would be inherent to the procedure.